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NADCHÁZEJÍCÍ AKCE

Kyberbezpečnost a nová regulace - dopadne i na vás?

29.1.2026

online

Rostoucí kybernetické hrozby a nové evropské i národní regulace se začínají dotýkat i

menších a středních podniků. Chcete zvýšit kybernetickou bezpečnost své firmy? Chcete

vědět, zda a jak se vás dotkne nová směrnice NIS2 a nový zákon o kybernetické

bezpečnosti? Připojte se k webináři a získejte konkrétní tipy expertů na míru vaší firmě či

organizaci.

Jelikož jsme fyzický workshop ze dne 4.11. přesunuli na lednový termín v on-line podobě a

pro regulované osoby (kterými můžete být) je podle nového zákona o kybernetické

bezpečnosti povinnost samoidentifikace a registrace prostřednictvím portálu NÚKIB do

konce roku 2025, nabízíme pomoc se samoidentifikací podle zákona dříve.

Máte-li zájem o konzultaci, zda jste či nejste regulovanou osobou, obracejte se na Mgr.

Rejzka, jakub.rejzek@vnictp.cz.

Veškeré informace i možnost přihlášení získáte v přiložené pozvánce, všichni jste srdečně

zváni.

od 13:30 h do 16:00 h ZDE

Plánované akce v roce 2026

Datum Akce Místo konání

14.01.2026 Úpravy v postavení držitelů dočasné ochrany Budova ÚP Mělník

20.01.2026 Diskuse k problematice životního prostřed Praha

29.01.2026 Kyberbezpečnost a nová regulace Online

Leden Úpravy v postavení držitelů dočasné ochrany Budova ÚP Mělník

Únor Daně 2026 Budova ÚP Mělník

24.03.2026 Shromáždění delegátů KHK Brandýs nad Labem

31.03.2026 Soutěž T-PROFI Nymburk

Březen Legislativní změny pro rok 2026 Brandýs nad Labem

březen/duben Burza práce Beroun Beroun
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UPLYNULÉ AKCE

Přehlídka středních škol Čelákovice

14.10.2025

Čelákovice

V úterý 14.10.2025 se v Kulturním domě Čelákovice uskutečnila Přehlídka středních škol, kterou každoročně pořádá

Krajská hospodářská komora Střední Čechy.

Celkem se zde prezentovalo 18 škol z regionů Praha – východ, Nymburk, Mělník, Mladá Boleslav a Praha. Kromě škol se

na veletrhu prezentovalo také muzeum Back in Time s.r.o., který je ideálním doplňkem výuky dějepisu pro základní

školy.

Nechybělo ani krásné taneční vystoupení žáků Gymnázia, SOŠ a Pražské taneční konzervatoře, které probíhalo téměř

po celou dobu akce.

Návštěvnost žáků 8. a 9. ročníků základních škol, jak v doprovodu s pedagogem, tak i s rodiči, byla veliká a je příjemné

vidět, že mladí lidé mají zájem o své budoucí studium a výběr povolání.

Recenze na akci od prezentujících škol:

SOU společného stravování, Poděbrady

„Jménem naší školy bych Vám ráda poděkovala za skvělou organizaci a průběh akce Přehlídka středních škol v

Čelákovicích. Velmi si cením příjemné atmosféry, vstřícného přístupu, pohoštění pro účastníky a především vysoké

návštěvnosti, která svědčí o významu a kvalitě celé akce. Bylo nám potěšením se prezentovat v takovém prostředí a

těšíme se na další spolupráci.“ Mgr. Bc. Milena Jandová

Gymnázium Čelákovice

„Vaše akce byla pro naši školu přínosná, pro žáky a rodiče velkým pomocníkem. Za zázemí a péči děkujeme. Studenti

si vyzkoušeli pohled z druhé strany, školu krásně prezentovali. Děkujeme za příležitost. Veškerá organizace byla

perfektní. Děkujeme.“ Mgr. Lucie Muzikářová

Krajská hospodářská komora Střední Čechy děkuje moc všem účastníkům za báječné prezentace a doprovodný

program. Všem návštěvníkům za jejich účast a těšíme se na další ročník tohoto veletrhu v roce 2026.
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UPLYNULÉ AKCE

Přehlídka středních škol Nymburk

21.10.2025

Nymburk

Další ročník Přehlídky středních škol v Nymburce se konal 21.10.2025 v prostorách multifunkčního sálu SOŠ a SOU

Nymburk. Výstavy se účastnilo 35 zástupců středních škol, středních odborných učilišť, gymnázií, obchodních akademií,

zdravotnických škol, praktických škol a průmyslových škol.

Záměrem akce je žákům devátých ročníků získat přehled o nabídce studijních oborů a usnadnit tak rozhodnutí jakou

cestou se v profesním životě vydat.

Během celého dne bylo poskytováno také kariérní poradenství, které měl pod záštitou Úřad práce KoP Nymburk.

Akce byla navštěvována ve velkém počtu po celý den a ze stran vystavovatelů byla hodnocena velmi pozitivně.

Všem zúčastněným děkujeme a budeme se těšit na další ročník Přehlídky středních škol.

Přehlídka středních škol Mělník

13.11.2025

Mělník

V Městské kulturní centrum v Mělníku proběhla ve čtvrtek dne 13.11. 2025 Přehlídka středních škol. Jako již mnoho let jí

pořádala Krajská hospodářská komora Střední Čechy ve spolupráci s Městem Mělník, Městské kulturní centrum v

Mělníku a Úřadem práce KoP Mělník. Akce začala zahájením a představením veletrhu škol zástupcem KHK StČ

Simonou Tvrdíkovou společně se starostou města Mělník panem Ing. Tomášem Martincem, Ph.D. a ředitelem ÚP panem

Mgr. Petrem Blechou. Od 9:00 – 15:00 hod. se žákům 8. a 9. ročníků základních škol představilo 35 středních škol. Celý

den panovala mezi žáky příjemná atmosféra, kterou zpříjemňovala hojná účast žáků ZŠ i jejich rodičů až do konce

celé akce.
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UPLYNULÉ AKCE

Burza práce Kolín

18.11.2025

Kolín

V úterý 18. listopadu 2025 pořádala Krajská hospodářská komora Střední Čechy ve spolupráci s Úřadem práce KoP

Kolín další ročník Burzy práce v Kolíně. Na 17 zaměstnavatelů z okolí Kolína, Kutné Hory a Nymburka nabízelo pracovní

pozice převážně technického zaměření. Po zahájení akce se sál MSD v Kolíně naplnil uchazeči o zaměstnání.

Návštěvnost nepolevila do konce akce, hodnotíme tedy letošní ročník jako jeden z nejúspěšnějších.

Děkujeme všem zapojeným zaměstnavatelům i zájemcům o zaměstnání, kteří akci navštívili.

Prezentace zaměstnavatelů

24.11.2025

Čelákovice

V Kulturním domě Čelákovice se v pondělí 24. listopadu konala Burza práce, kterou uspořádala Krajská hospodářská

komora Střední Čechy. Akce byla pořádána ve spolupráci s Úřadem práce KoP Praha východ a Praha západ.

Firmy měly příležitost představit svou společnost a zviditelnit se na trhu práce a ukázat, čím se zabývají, firemní kulturu

a konkrétní pracovní nabídky široké veřejnosti. Akci navštívilo přes 350 návštěvníků.

Zaměstnavatelé nabídli pracovní místa v oboru strojírenství, elektromechaniky, dopravy, logistiky, zásobování, ale i

administrativě.  Nabízeny byly např. pozice klientského pracovníka, řidiče, elektromechanika, dělníka, operátora

výroby, a mnoho dalších.

„Burza práce byla velmi dobře zorganizovaná. Jako již v minulém roce jsme měli dostatek prostoru pro vystavení

veškerých našich materiálů, které jsme následně rozdávali příchozím. Účast ze strany uchazečů splnila má očekávání.

Lidé si nepřišli jen pro reklamní předměty, ale opravdu se dozvědět informace, popovídat si, a s některými jsme se

dokonce společně dohodli již na termínu pohovoru.” komentovala svou zkušenost personalistka z České pošty s.p..

„Účast firem, které působí v regionu oslovených uchazečů o zaměstnání, mi přijde smysluplná a přínosná. Po osobním

setkání se zástupci jednotlivých firem si uchazeč vytvoří lepší náhled na firmu, což přispěje k rozhodnutí uchazeče,

jestli má nebo nemá zájem firmu oslovit a ucházet se v ní o zaměstnání. Již dnes máme domluvené tři pracovní

pohovory s účastníky burzy. Ještě jednou Vám za společnost Katring spol. s r. o. děkujeme za příležitost spojit se

osobně s potenciálními uchazeči o práci u nás.” napsala nám Hana Kuthanová z Katring spol. s.r.o..

Součástí burzy bylo individuální poradenství ze strany specialistů Úřadu práce.
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UPLYNULÉ AKCE

Seminář "Dočasná ochrana"

1.12.2025

Mělník

Dne 1.12.2025 se v prostorách Úřadu práce Mělník konal seminář na téma: “Dočasná ochrana”, kterého se účastnilo 15

osob.

Členové vedení krajské hospodářské komory diskutovali o podnikatelském

prostředí v Benešově

2.12.2025

Benešov

Dne 2.12.2025 se v Benešově konalo poslední letošní společné zasedání představenstva a dozorčí rady KHK StČ.

Kromě projednávání nezbytných záležitostí, došlo i na bilancování fungování komory v roce 2025 či diskusi k důležitým

tématům s přesahem do dalších let (jako například novela školského zákonu a duální systém, zákon o kybernetické

bezpečnosti a další). Kromě standardních služeb jako je poskytování služby Czechpoint, různých poradenských aktivit

realizovala komora v roce 2025 cca 72 akcí využívaných členskými firmami napříč obory i velikostí. Za zmínku stojí

např. uspořádání 52 vzdělávacích kurzů pro firmy v délce 8 hodin, podpoření cca 102 drobných podnikatelů formou

bezplatné účasti či účasti s minimálním poplatkem na prezentačních akcích organizovaných KHK StČ přímo pro malé

podnikatele; několik diskusních setkání se zajímavými osobnostmi či řada akcí propojujících školy a firmy. Důležitým

bodem tohoto zasedání byla diskuse s místostarostou města Benešov R. Tichovským o podnikatelském prostředí v

Benešově a okolí a s tím související oblasti jako doprava, podnikatelská infrastruktura, tématech vzájemné spolupráce.

Diskuse byla následně doplněna podnikatelskými zkušenostmi majitele hotelu Benica, kde setkání probíhalo.
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INSTITUT ROZVOJE KRAJSKÉ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY STČ, Z.S.

INFORMACE

Institut rozvoje Krajské hospodářské komory StČ, z.s. - Bilance za rok 2025

Bilancování roku 2025 a především dokončení projektu proběhlo také v Institutu rozvoje Krajské hospodářské komory

StČ, z.s.. Díky projektu uhradil Institut za období 1.10.2023 - 30.9.2025 zaměstnavatelům na mzdových příspěvcích pro

žáky posledních ročníků přes 1 180 000 Kč. Přes 250 000 Kč dále poskytl mentorům odborných praxí z řad zapojených

firem. Realizoval řadu poradenských a informačních aktivit, uspořádal 8 workshopů přímo ve firmách. Zorganizoval

celou řadu vzdělávacích kurzů, mimo jiné 5x Zvládání stresových situací, 2x kurz Bezpečná jízda a elektromobilita, 3x

kurz Základní finanční gramotnost, 4x kurz zaměřený na Povinné pracovní dovednosti, 3x kurz Oborová finanční

gramotnost. Finančně zajistil kurz Řidičské oprávnění, díky tomu následně 10 žáků úspěšně získalo řidičské oprávnění

skupiny B. Kromě výše uvedeného realizoval ve spolupráci s odborníky z praxe i několik odborných soutěží pro žáky

posledních ročníků SŠ např. v oboru Truhlář, Elektro, Aranžér, Zahradník. Neméně zajímavou aktivitou byla i realizace

6x workshopů s odborníky z praxe. To vše bylo realizováno díky projektu „Příprava mladých na trh práce ve

Středočeském kraji“, reg.č. CZ 03.01.01/00/23_052/0002650, jehož cílem byly aktivity vedoucí ke zvýšení

praktických znalostí a dovedností, ale i zájmu mladých lidí o zapojení se do pracovního procesu. Minim. 40 hodinovou

účast využilo 179 osob, z toho 40 osob absolvovalo mimoškolní odbornou praxi ve firmách.
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SLUŽBY KHK STČ PRO PODNIKATELE

Czech POINT u nás bez čekání

Krajská hospodářská komora Střední Čechy se sídlem kanceláře v Brandýse nad Labem zajišťuje Kontaktní místo

veřejné správy Hospodářské komory České republiky (Czech POINT), kde můžete rychle, komfortně a hlavně bez

dlouhého čekání ověřit listiny a podpisy, autorizovaně konvertovat dokumenty a další služby související s datovými

schránkami.

Czech POINT: vydávání výpisů z registrů státu.

Komu je určena? Služba je určena všem občanům a podnikatelským subjektům (včetně bank).

Co přináší? Tato služba velmi zjednodušuje občanům a podnikatelům přístup k ověřeným dokladům - výpisům z rejstříků

- z Informačních Systémů Veřejné Správy (ISVS).

Na pracovišti KHK StČ se snažíme o co nejrychlejší vyřízení z těchto registrů:

Veřejného rejstříku

Živnostenského rejstříku

Katastru nemovitostí

Rejstříku trestů

Registru řidičů - výpis bodového hodnocení osoby

Seznamu kvalifikovaných dodavatelů

a další služby Czech POINT.

Adresa kanceláře KHK Střední Čechy:

Krajská hospodářská komora Střední Čechy

Pražská 298 ( areál firmy AMZ Financial Group,s.r.o. )

250 01 Brandýs nad Labem – Stará Boleslav

Tel: 724 894 421

Elektronické mýtné

Hospodářská komora České republiky zajišťuje provoz kontaktních míst Systému elektronického mýtného v ČR.

Elektronické mýtné musí hradit všichni dopravci či provozovatelé vozidel v ČR, kteří ke svým cestám použijí

zpoplatněných úseků dálnic, rychlostních silnic a vybraných silnic I. třídy silničními motorovými vozidly s povolenou

hmotností přesahující 3,5 tuny, pokud nejsou od úhrady mýtného ze zákona osvobozeni. Komora poskytuje podporu a

asistenci pro všechny dopravce a provozovatele vozidel s hmotností přesahující 3,5 tuny. Pomůže vám nejen s úhradou

mýtného na zpoplatněných úsecích dálnic, rychlostních silnic a vybraných silnic I. třídy, ale rovněž i s celou řadou

dalších nutných úkonů. Ve Středočeském kraji tuto službu poskytuje v rámci HK ČR Okresní hospodářská komora Mladá

Boleslav.

V případě zájmu kontaktujte:

Kristýna Huková

Okresní hospodářská komora Mladá Boleslav

tel: +420 720 043 046

e-mail: myto@ohkmb.cz
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ZAJÍMAVÉ INFORMACE Z KOMORY

Povinnosti podle zákona č. 264/2025 Sb., o kybernetické bezpečnosti

Od 1. listopadu 2025 vstoupil v účinnost zákona č. 264/2025 Sb., o kybernetické bezpečnosti, který zásadně mění

způsob, jakým organizace v České republice řídí kybernetická rizika. Tento zákon rozšiřuje okruh povinných subjektů a

zpřísňuje požadavky na řízení kybernetických rizik. Dotčené organizace musí zejména zavést odpovídající technická a

organizační opatření, pravidelně vyhodnocovat rizika, zajistit školení zaměstnanců a hlásit závažné kybernetické

bezpečnostní incidenty Národnímu úřadu pro kybernetickou a informační bezpečnost (NÚKIB). Nově se zavádí

dvoustupňová regulace nižší a vyšší úroveň podle významu poskytovaných služeb. Dopadat může nejen na velké

organizace, ale také na střední podniky a vybrané menší subjekty, pokud působí v regulovaných odvětvích (např.

energetika, doprava, zdravotnictví, digitální služby, telekomunikace, výroba vybraných produktů atd.).

Cílem legislativy je zvýšit odolnost organizací proti kybernetickým hrozbám a zajistit kontinuitu provozu klíčových

služeb. Organizacím doporučuji včas ověřit, zda spadají do okruhu regulovaných subjektů, a připravit se na nové

povinnosti. Termín pro sebeidentifikaci a registraci na https://portal.nukib.gov.cz/ je do 31. 12. 2025. Pokud si nejste

jistí můžete pro ověření využít https://portal.nukib.gov.cz/kalkulacka.

Pokud si stále nejste jistí, kontaktujte mne na jakub.rejzek@vnictp.cz

Co musí organizace udělat od 1. 11. 2025:

1. Zjistit, zda poskytují regulovanou službu podle sektorů.

2. Ohlásit regulovanou službu přes Portál NÚKIB do 60 dnů od účinnosti či od zahájení poskytování služby.

3. Určit nižší/vyšší režim.

4. Do 1 roku od registrace služby zavést požadovaná organizační a technická opatření (podle příslušné vyhlášky)

a nastavit reporting incidentů
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PŘEDSTAVUJEME NOVÉ ČLENY

Bohemia Dokument Logistik s. r. o.

Bohemia Dokument Logistik je již od roku 2014 partnerem v oblasti komplexní správy celého životního cyklu fyzické i

elektronické dokumentace. S postupujícími trendy v oblasti digitalizace a outsourcingu služeb nabízí další možnosti

rozšíření spolupráce, jak zefektivnit interní činnosti klientů nad dokumenty a jejich vznikem anebo jak nahradit

papírové dokumenty těmi elektronickými. Některá z těchto řešení jsou na trhu unikátní a klienti je využívají jako první

na trhu.

HUMÁTY s.r.o.

Společnost Humáty s.r.o. vznikla v roce 2012 s vizí propojit moderní zemědělství, vědu a přírodu. Od svého založení se

zaměřuje na vývoj, výrobu a distribuci produktů, které podporují zdraví půdy, rostlin i celého zemědělského ekosystému.

Základem činnosti firmy jsou pravé huminové látky – přírodní výtažky z leonarditu, které mají prokazatelně pozitivní

vliv na úrodnost a vitalitu rostlin.

Humáty vyrábí kvalitní listová hnojiva na bázi huminových látek, dováží granulovaná hnojiva, zajišťuje výkup obilovin a

rozvíjí i další oblasti, jako je péče o trávníky, nebo přírodní kosmetika. Díky odbornému přístupu se společnost stala

spolehlivým partnerem pro české zemědělce, zahradníky i firmy, které hledají šetrná a efektivní řešení pro

hospodaření.

Velký důraz klade firma na kvalitu surovin a odborný výzkum. Suroviny pocházejí z certifikovaných zdrojů, včetně

vysoce kvalitního leonarditu z oblasti Irkutsku, a výsledné produkty jsou pravidelně testovány. Tým Humáty spolupracuje

s výzkumnými institucemi i praktiky z praxe, aby mohla svým zákazníkům nabídnout ověřené a dlouhodobě funkční

produkty.

Cílem společnosti je pomáhat vracet půdě její přirozenou vitalitu, zvyšovat efektivitu pěstování a zároveň přispívat k

udržitelnosti českého zemědělství.

Loan Connect s.r.o.

Společnost Loan Connect s.r.o. pomáhá malým a středním podnikům se zajištěním financování pro jejich podnikatelské

projekty. Jsme bývalí bankéři, dokážeme efektivně a rychle vyřešit provozní, investiční i realitní financování!

RADKA STEPAK s.r.o.

RADKA STEPAK s.r.o. - “Jsme váš účetní i obchodní partner od prvního dokladu až po daňové přiznání."– spolehlivě,

srozumitelně a vždy v termínu.

Naše zkušenosti sahají do roku 2012, společnost RADKA STEPAK s.r.o. vznikla v roce 2016. Pracujeme v programu

POHODA a tam, kde to dává smysl, využíváme digitalizaci a automatizaci procesů.

Vykáň, a.s.

Vykáň a.s. – zemědělská společnost zaměřená na rostlinnou výrobu – ječmen, řepka, pšenice, žito, kukuřice, špenát a

další.

Web: www.Agri.cz
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KONTAKTNÍ OSOBY

Vedení

Předsedkyně Ing. Ivana Chottová chottova@komora.cz

Oblastní kanceláře

OBK Benešov

Miroslav Šifner

sifner@khkstrednicechy.cz

OBK Beroun, OBK Praha-západ, OBK Rakovník

Evelyn Machotová

machotova@khkstrednicechy.cz

OBK Kolín

Mgr. Bc. Jana Hawkins

hawkins@khkstrednicechy.cz

OBK Mělník

Simona Tvrdíková

tvrdikova@khkstrednicechy.cz

OBK Nymburk

Tomáš Vanc

vanc@khkstrednicechy.cz

OBK Praha-východ

Jana Jankoviechová

praha-vychod@khkstrednicechy.cz

Czech POINT

Jana Jankoviechová

(+420) 724 894 421 / praha-vychod@khkstrednicechy.cz

Garant pro zahraniční a regionální spolupráci

Mgr. Bc. Jana Hawkins

(+420) 724 613 955 / hawkins@khkstrednicechy.cz
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